

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 11 ЛИПНЯ 2024 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№140 (7800)

ЦИТАТА ДНЯ

РУСТЕМ УМЕРОВ:



«Ми закликаємо всіх українців, які перебувають у Європі, приєднатися до Українського легіону. Ваш внесок неоціненний у нашій боротьбі за свободу та незалежність».

Міністр оборони про те, що добровольчий підрозділ буде створено у рамках безпекової угоди між Польщею та Україною

Соцвиплати профінансовано стовна

ВИДАТКИ. Міністерство фінансів вчасно та в повному обсязі профінансувало соцвиплати в першому півріччі 2024 року. Так, із держбюджету на ці видатки було спрямовано 221,1 млрд грн, зокрема: 136,9 млрд грн — на фінансове забезпечення виплати пенсій, надбавок та підвищень до пенсій, призначених за пенсійними програмами, та дефіциту коштів Пенсійного фонду; 38,5 млрд грн — на соціальний захист громадян, які потрапили у складні життєві обставини, зокрема на виплату понад 450 тисячам осіб з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю та більш як 1 млн сімейної допомоги на проживання ВПО; 7,7 млрд грн — на підтримку малозабезпечених сімей, зокрема на виплату понад 170 тис. отримувачів допомоги малозабезпеченим сім'ям; 24,4 млрд грн — надання пільг і житлових субсидій громадянам, зокрема на виплату понад 3,2 млн домогосподарств отримувачів пільг і житлових субсидій; 11,8 млрд грн — на соціальний захист дітей та сім'ї, зокрема на виплату: майже 9 тис. отримувачів допомоги у зв'язку з вагітністю та пологами, майже 600 тис. осіб для допомоги у зв'язку з народженням дитини, майже 2 тис. осіб для допомоги при усиновленні дитини; майже 60 тис. отримувачів допомоги на дітей одиноким матерям.

На соціальний захист осіб з інвалідністю спрямовано 1,8 млрд грн, повідомляє Мінфін.

ЦИФРА ДНЯ

300 млн грн

збірає платформа United24 і відкрила збір коштів, оголошений 8 липня для відновлення дитячої лікарні «Охматдит»

«Разом з Америкою світ здатен робити правильні речі»



Фото з сайту president.gov.ua

ЄДНІСТЬ. Під час перебування у США з нагоди участі в 75-му саміті НАТО Володимир Зеленський виступив у Президентському фонді та Інституті Рональда Рейгана

Нові укриття й програми: як Херсонщина готується до навчального року

МІНІСТЕРСЬКА ПЕРЕВІРКА. Міністр освіти і науки Оксен Лісовий відвідав Херсонську область. Він зокрема оглянув заклади освіти різних рівнів, ознайомився з їхньою роботою в умовах воєнного стану та обговорив із представниками ОВА й освітянами нагальні питання освітньої галузі регіону. Також він оглянув захисні споруди в закладах освіти, оскільки створення безпечних умов і повернення учнів до очного навчання — один із пріоритетів МОН. Загалом в області торік облаштували укриття в 49 закладах освіти. Цього року розпочато будівництво трьох нових укриттів і ремонт одного за кошти державної субвенції.

Міністр відвідав заклади дошкільної та загальної середньої освіти Херсона, серед яких — спеціалізована школа з поглибленим вивченням математики, фізики та англійської мови, а також навчально-виховний комплекс. У кожному закладі Оксен Лісовий ознайомився з організацією освітнього процесу, станом матеріально-технічної бази та безпековими заходами. Також міністр відвідав державний університет і фаховий коледж. З колективами закладів обговорювали питання організації освітнього процесу, наукової діяльності та співпраці з роботодавцями.

Завершальним етапом візиту стало спілкування з керівництвом територіальних громад та освітянами Херсонської області. Спільно з представниками громад обговорили ключові напрями роботи МОН, зокрема реалізацію комплексної політики «Школа офлайн», спрямованої на відновлення очного навчання там, де це дозволяє безпекова ситуація; будівництво та ремонт укриттів у школах: 2024 року для Херсонської області надано 200 млн грн субвенції з державного бюджету на облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти; модернізацію харчоблоків та шкільних їдалень та інші, повідомляє Міністерство освіти.

Заявки на компенсацію за розмінування можна подавати через ДАР

ІНСТРУМЕНТ. У Державному аграрному реєстрі запрацював інструмент для подання фермерами заявки на участь у програмі компенсації вартості розмінування сільськогосподарських земель, що безпосередньо належать фермерам, так і на ділянки, які він орендує. На програму компенсацій у державному бюджеті закладено 3 мільярди гривень. «Одна з цілей гуманітарного розмінування — очистити землю, щоб можна було безпечно працювати на території, де раніше тривали бойові дії. Ми впровадили в Державному аграрному реєстрі інструмент, що максимально спростить подання заявок

фермерами, які прагнуть очистити свої ділянки та зробити це за підтримки держави. Держава бере на себе оплату 80% вартості очищення земель», — сказала перший віцепрем'єр-міністр — міністр економіки Олія Свириденко. Участь у програмі можуть брати фермери, землі яких на деокупованих територіях, де після проведення нетехнічного обстеження підтверджено забрудненість або є ймовірна забрудненість вибухонебезпечними предметами. Самі фермерські господарства повинні не мати податкового боргу, не бути банкрутами, не належати громадянам держави-агресора та не перебувати у санкційному списку. «Міністерство економіки підготувало прозорі процедури і єдині

правила для всіх учасників програми. І фермери, й оператори протимінної діяльності зможуть побачити, як формується ціна, хто взяв участь у торгах і яка фінальна вартість розмінування тієї чи тієї ділянки. Сподіваюся, вже незабаром зацікавлені фермери скористаються цією можливістю і скоро ми побачимо перші аукціони з проведення розмінування сільгоспділянок», — пояснив заступник міністра економіки Ігор Безкараваний. Верифікацію поданих фермерами заявок здійснює Центр гуманітарного розмінування. Він також оголошує в системі Прозоро аукціони з надання послуг розмінування, повідомляє Міністерство економіки.



